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◆時や場などの略字の見方は12ページ
◆対どなたでも、定特になし、￥無料、申不要（直接
会場へ）の場合は、記載なし

◆申に電話、ファクス、Ｅメール、Ｈ（市ホームペー
ジ）の記載がある場合は、その方法で申し込み可

アオ＝アオーレ長岡　　市セ＝市民センター
大手＝大手通庁舎　　　さい＝さいわいプラザ
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●国民健康保険料（５期）
●後期高齢者医療保険料（８期）
●介護保険料（８期）
●下水道事業受益者負担金（３期）

納期限は12月２日㈪です

急患診療のお知らせ
　診療時間外や休日に具合が悪くなったときにご利用くだ
さい。
　受診の際は、必ず保険証と医療費助成の受給者証（ある
人）を持参してください。

●�風邪や腹痛などの比較的軽症な救急患者
→　❶～❹を受診してください

●�入院や手術を必要とする重症な救急患者
→　❺を受診してください

❶～❸はさいわいプラザ（幸町２ー１ー１）の１階にあります
正面と裏側に診療所専用
駐車場があります（台数に
限りあり）。

産婦人科は在宅当番医制
です（日曜・祝休日のみ）。
お問い合わせは休日・夜
間急患診療所☎37・1199へ。

❹休日在宅当番医（中之島・見附地区）
受付時間＝午前９時～11時30分、午後１時～４時30分
※外科は外、内科は内で表記しています。

❺救急当番病院　　　　　当番病院に関するお問い合わせ
休日・夜間急患診療所
　Ｔ37・1199（受付時間のみ）
長岡市医師会　Ｔ22・5600
市消防本部　　Ｔ36・0119

立 川 綜 合 病 院�Ｔ33・3111
長岡赤十字病院�Ｔ28・3600
長岡中央綜合病院�Ｔ35・3700

期　日 病　院　名 期　日 病　院　名

11
月

3日
㈷ 内

山谷クリニック
☎61・1388 11

月

23日
㈷ 外

星整形外科医院
☎66・8808

4日
㉁ 内

杏仁堂医院
☎62・0123

24日
㈰ 内

関谷医院
☎61・0205

10日
㈰ 外

寺師医院
☎62・0137 12

月

1日
㈰ 外

わたなべ皮フ科
☎62・7750

17日
㈰ 内

さえき内科
☎66・8500

8日
㈰ 内

石川医院
☎66・2140

施　設　名
〔長岡局番0258〕

診療
科目 受　付　時　間

診�療�曜�日
日・祝・休 月～金 土

❶中越こども
　急患センター
　☎86・5099

小児科
中学生
まで

午後６時45分～
　　９時30分 ― ● ●

❷休日・夜間
　急患診療所
　☎37・1199

内　科 午後６時45分～　　９時30分 ― ● ―

内　科
小児科
外　科

午前９時～11時30分
午後１時～４時30分 ● ― ―

❸休日急患
　歯科診療所
　☎33・9644

歯　科 午前９時～11時30分午後１時～３時30分 ● ― ―

アオーレ長岡
（本庁舎）
アオーレ長岡
（本庁舎） さいわいプラザ

駅に近くて、便利！安い！
ゲストハウスの名前を大募集
　 担当＝産業支援課大手Ｔ39・2228

応募者に豪華賞品♪

　来年２月（予定）に城内町２丁目にオープン
する低価格の宿泊施設の名称を募集します。
　採用者には商品券３万円を贈呈（複数いる
場合は抽選）します。また、応募者の中から
抽選で500人に無料宿泊券を、はずれた人に
も宿泊割引券をプレゼントします。
申11月30日㈯（消印有効）までに往復はがき
の往信の裏に名称、郵便番号、住所、氏名、
電話番号、返信の表
に自分の宛先を記
入して〒940－0066
東坂之上町２の３
の５長岡市商店街
振興組合連合会（問

Ｔ32・7002）へ（応
募は１人１通まで） ▲完成イメージ

11月16日㈯・17日㈰は
総合窓口で戸籍などの発行を停止します
　システムの切り替え作業のため、戸籍および戸籍の附票の交
付を停止します（東・西サービスセンターも同様）。コンビニ
交付は、11月15日㈮午後７時～18日㈪午前９時はできません。
問市民課アオＴ39・7513

国保・後期高齢者医療・介護・国民年
金の保険料は税金の控除の対象です
控除の対象＝平成31年１月～令和元年12月に納めた保険料の

合計。過去の未払い保険料の支払い分も含む。
○保険料の確認方法
【国民健康保険料、後期高齢者医療保険料、介護保険料】

国民健康保険 後期高齢者医療 介護保険
納 付 書 1月下旬送付予定の

「年間納付額のお知らせ」
　※領収書、口座振替指定の預貯金通

帳等での確認も可能です

領収書
口座振替 口座振替指定の預

貯金通帳
クレジット納付 ※金額が不明な場合は

お問い合わせください

年金から
の支払い

日本年金機構などから1月下旬送付予定の「公的年金等の
源泉徴収票」（障害年金や遺族年金から支払いした人には、
源泉徴収票は送付されません）
　※年金から支払いした本人の控除対象になります
　※還付された保険料は差し引いて申告してください

問い合わせ
国保年金課アオ☎
39・2220、各支
所市民生活課

国保年金課☎39・
2317、各支所市民
生活課

介護保険課アオ☎
39・2245、各支
所市民生活課

※窓口での確認は本人確認書類（運転免許証など）をお持
ちください

【国民年金保険料】※全額控除対象
　11月上旬に日本年金機構から「社会保険料（国民年金保
険料）控除証明書」が送付されます（10月以降に本年初め
て納付する人には来年２月上旬に送付されます）。申告には、
この証明書や領収書を添付してください。
問ねんきん加入者ダイヤルＴ0570・003・004（050から始ま
る電話はＴ03・6630・2525）、長岡年金事務所Ｔ88・0003

種別
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岡
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さ
い

対
次
の
全
て
を
満
た
す
人
①
継
続

し
て
５
年
以
上
、
東
京
23
区
に
在

住
ま
た
は
通
勤
②
平
成
31
年
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月

１
日
以
降
に
長
岡
市
に
転
入
③
対

録
を
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け
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ま
す
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２
０
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７
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０
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９
２
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０
５
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０
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９
４
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人
権
問
題
で
お
困
り
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お
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に
ご
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談
く
だ
さ
い
。
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長
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ま
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で
す
。
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８
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市
は
、
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ッ
シ
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レ
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通
じ
て
地
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済
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活
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を
図
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全
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加
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時
①
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20
日
㈬
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２
時
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分 

〜
４
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②
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〜 

５
時
30
分　
場
①
長
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震
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イ
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き
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く
み
ら
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（
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通
２
）②
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さ
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対
市
内
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各
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申
長
岡
商
工
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議
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32
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４
５ 

０
０　
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＝
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援
課
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●
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の
く
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取
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雪
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に

　
例
年
12
月
は
、
し
尿
く
み
取
り

の
申
し
込
み
が
集
中
し
、
収
集
が

遅
れ
が
ち
に
な
り
ま
す
。
降
雪
後

の
作
業
は
困
難
な
た
め
、
早
め
に

く
み
取
り
を
済
ま
せ
ま
し
ょ
う
。

特
に
大
型
便
槽
は
11
月
中
に
済
ま

せ
て
く
だ
さ
い
。

【
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】

▼
長
岡
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け
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５
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…
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Ｔ
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４
４
７
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㈱
原
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27
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２
４
１

▼
中
之
島
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…
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中
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島
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掃
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Ｔ
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・
３
１
８
４

▲

青
葉
台
５
丁
目
町
内
会
の
神
輿
と

ひ
き
車


